

2015-06-30 **Как будем голосовать?**

Определена дата выборов депутатов Воронежской областной Думы, представительных органов и глав местного самоуправления – 13 сентября 2015 года. Какой будет схема проведения выборов? На этот вопрос отвечает второй секретарь обкома КПРФ **А.И. Рогатнев**

– В Воронежской области пройдёт 538 избирательных кампаний, в ходе которых предстоит выбрать почти 4200 депутатов и глав поселений. В Воронежскую областную Думу половина депутатов будет избираться по одномандатным избирательным округам, половина – по партийным спискам. Таким образом, каждый избиратель получит два бюллетеня: один – с фамилиями кандидатов депутаты, выдвинутых по округам, другой – с наименованиями и эмблемами партий, выдвинувших свои списки. Список кандидатов будет разбит на областную часть и территориальные группы кандидатов. Каждая территориальная группа теперь соответствует территории одномандатного избирательного округа с тем же номером.

Подобная схема установлена и на выборах депутатов Воронежской городской Думы, здесь будет также два бюллетеня – с фамилиями кандидатов в депутаты по одномандатному округу и с наименованием партий, выдвинувших списки кандидатов. То есть избиратели, проживающие в г. Воронеже, получают четыре избирательных бюллетеня.

Что касается выборов депутатов Нововоронежской городской Думы, советов народных депутатов Лискинского и Панинского муниципальных районов, городских и сельских

поселений, то они будут проводиться по одномандатным и многомандатным избирательным округам. Также состоятся выборы глав 8 городских и 129 сельских поселений.